
Informace o zápisu do prvních tříd

Vážení rodiče žáků budoucích prvních tříd,

jsme velmi rádi, že jste si pro zápis dcery či syna zvolili naši školu. Zápis je významným krokem v životě předškoláků, měl by

být příjemným a důstojným zážitkem. Samotného zápisu se není třeba obávat, nejde o žádné zkoušení či testování. Vaše

dítě znáte, dali jste mu mnohé dovednosti a znalosti. Budeme se na Vás a Vaše děti těšit.

Termín zápisu:

Čtvrtek 3. 4. 2025 od 13 do 18 hodin
Pátek 4. 4. 2025 od 13 do 17 hodin

Zápis se týká i dětí ohrožených válkou na Ukrajině a pobývajících v současné době v ČR / s platnými dokumenty /.

Věk dítěte

Ke školní docházce je třeba přihlásit:

dítě, které k 31. 8. 2025 dosáhne věku 6 let (dítě narozené od 1. 9. 2018 do 31. 8. 2019)

děti s odkladem povinné školní docházky z loňského školního roku

Ke školní docházce je možné přihlásit i dítě, které k 31. 8. 2025 dosáhne věku 5 let. Pokud je dítě přiměřeně duševně a

tělesně vyspělé, může být přijato, pokud zákonný zástupce dítěte doloží příslušná vyjádření:

dosáhne-li věku 6 let od 1. 9. do 31. 12. 2025 – zákonný zástupce doloží vyjádření školského poradenského zařízení (PPP,

SPC)

dosáhne-li věku 6 let od 1. 1. do 30. 6. 2026 – zákonný zástupce doloží vyjádření školského poradenského zařízení (PPP, SPC)

a odborného lékaře

Formální část zápisu

zákonný zástupce vyplní elektronicky. Žádost o přijetí dítěte do 1. ročníku přes aplikaci Online zápis do školy - bude

spuštěna v březnu 2025

žádost vytiskne a přinese v den zápisu do školy

předloží rodný list dítěte, u cizinců pas

předloží svůj průkaz totožnosti, adresu trvalého bydliště dítěte, cizinci povolení k pobytu v ČR

kopii rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky v případě, že byla žádost o odklad podána v loňském roce na jiné škole

zastupuje-li dítě jiná osoba, než jeho zákonný zástupce, doloží své oprávnění dítě zastupovat

obdrží ve škole u zápisu registrační číslo dítěte



Během zápisu jsou ve škole pedagogové 1. stupně a také zástupkyně ředitele, zákonní zástupci mohou jejich přítomnosti

využít ke konzultaci.

V případě, že si nemůžete vyplnit přihlášku online nebo si ji vytisknout, je potřeba se domluvit na individuálním vyplnění

přihlášky přímo ve škole. Konkrétní datum a čas vyplnění přihlášky si domluvte předem s paní zástupkyní M.

Šimánkovou, simankovam@klausovazs.cz

Motivační část zápisu

zapisované dítě se může zúčastnit motivační části zápisu

cílem je motivovat dítě pro školní docházku, představit mu školu jako bezpečné a příjemné prostředí, kterého se není třeba

obávat

v rámci neformálních aktivit (např. rozhovor, hra, připravené cílené aktivity zaměřené na zhodnocení určitých dovedností

dítěte) s dítětem v doprovodu rodičů pak pedagog orientačně zjišťuje úroveň jeho dosažených znalostí a dovedností

Je možné vyfotit se s dítětem ve fotokoutku.

Informace zákonným zástupcům

Zákonní zástupci budou jsou před zápisem do 1. ročníku základní školy informováni:

jak mohou do doby zahájení povinné školní docházky pomoci dítěti v jeho dalším rozvoji

o možnosti udělení odkladu školní docházky (v případě udělení odkladu školní docházky možnost vzdělávání, které vyrovná

vývoj dítěte)

o individuální pomoci a komunikaci se zákonnými zástupci u dětí z jazykově odlišného prostředí, u dětí ze sociálně
znevýhodněného prostředí

o pravidelných Školičkách a setkáváních rodičů, o první třídní schůzce 11. června 2025, o vzdělávacím programu

školy, o možnosti návštěvy školní družiny a kroužků

o tom, že zápis neslouží k diagnostikování zralosti dítěte pro zahájení povinné školní docházky


